



# 疫情 防控



04

7月5日0~24时

## 安徽新增 81 例确诊病例、141 例无症状感染者

星报讯(记者 马冰璐) 2022年7月5日0~24时,安徽省报告新增确诊病例81例(宿州市灵璧县6例、泗县75例,其中灵璧县2例、泗县32例系已报告的无症状感染者转为确诊病例),无新增疑似病例,新增无症状感染者141例(亳州市蒙城县1例,宿州市灵璧县13例、泗县126例,蚌埠市固镇县1例)。

6月26日至7月5日24时,安徽省共报告确诊病例267例,其中境外输入1例,宿州市泗县259例、灵璧县7例;共报告无症状感染者1002例。

### 泗县新增多个高风险区

星报讯(记者 马冰璐) 7月6日,泗县新冠肺炎疫情防控应急指挥部发布通告,为有效阻断疫情传播,切实保障广大人民群众生命安全和身体健康,经专家开展疫情形势分析研判,泗县新冠肺炎疫情防控应急指挥部根据《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》相关规定,决定调整高风险区、中风险区和低风险区。现通告如下:

其中,新增高风险区为主城区的紫宸苑、东城丽苑、东城英郡小区、家和花园小区;大庄镇的东风村;黑塔镇的三葛村;大杨镇的大杨镇卫生院。无新增中风险区。全县除高风险区、中风险区外的其他地区为低风险区。

今年27岁的谭章梦是安徽省宿州市泗县的一名外卖小哥。泗县本轮新冠肺炎疫情发生后,谭章梦主动向公司申请加入物资保供组,忙碌在疫情防控一线,为一家大型保供商超提供配送服务,保障米、面、蔬菜等生活必需物资的配送。接单、取货、送货,谭章梦穿梭于大街小巷,一天工作约12个小时。“泗县是我的家乡,我想为家乡做点贡献,为物资保供出份力。”谭章梦说。图为7月5日,谭章梦为顾客配送外卖订单。 ■ 新华社记者 黄博涵/摄

### 合肥:核酸检测 2047.5 万人次,除 3 名感染者外,均为阴性

星报讯(顾任玲 记者 沈娟娟) 7月6日,合肥市疫情防控应急指挥部通报,本次市外关联合肥疫情累计报告无症状感染者3例,在院治疗3例;累计追踪密接、次密接共2965人,均已解除隔离。核酸检测2047.5万人次,检测结果除3名感染者外,均为阴性。

截至昨日10时20分,合肥全市昨日共设区域核酸检测采样点3034个,采集4011473人,检测结果全部已出,均为阴性。其中,瑶海、庐阳、蜀山、经开、新站高新共设核酸检测采样点1792个,采集2938483人,检测结果已出,均为阴性;包河、高新、巢湖、庐江等7个县区共设核酸检测采样点1242个,采集1072990人,检测结果已出,均为阴性。

7月5日全天,合肥市收到推送核查数据67843条,已全部按照要求完成核查。经数据排重比对,核实在肥正在组织核酸检测970人(经开430人,包河320人,长丰141人,新站59人,庐阳11人,肥西6人,安巢3人),其余核实在肥人员已按照要求全部落实健康管理措施。

### 泗县外卖小哥:愿为物资保供出份力



今年27岁的谭章梦是安徽省宿州市泗县的一名外卖小哥。泗县本轮新冠肺炎疫情发生后,谭章梦主动向公司申请加入物资保供组,忙碌在疫情防控一线,为一家大型保供商超提供配送服务,保障米、面、蔬菜等生活必需物资的配送。接单、取货、送货,谭章梦穿梭于大街小巷,一天工作约12个小时。“泗县是我的家乡,我想为家乡做点贡献,为物资保供出份力。”谭章梦说。图为7月5日,谭章梦为顾客配送外卖订单。 ■ 新华社记者 黄博涵/摄

社会主义

核心价值观

## 中国梦 复兴梦

社会主义核心价值观是社会主义核心价值体系的内核,体现社会主义核心价值体系的根本性质和基本特征,反映社会主义核心价值体系的丰富内涵和实践要求,是社会主义核心价值体系的高度凝练和集中表达。

国家

富强 民主 文明 和谐

社会

自由 平等 公正 法治

公民

爱国 敬业 诚信 友善